
狼
フィールド

F置 工鰤酪
アンケート 】

性別   0  /  女     年齢  
成ρ 代     業進 工丁

名前 (イニシャル可)R尋
“

         SNS、 チラシ掲載    0  /   不可

1、 今まで整体を受けたことがありますか ?

婢 蒙 ・ NO

2、 興味はありますか ?(1、 が NOの1方)
YES ・  N10:

3、 整体のイメージをお聞かせ<ださい .

(場じ|てガフt如た。ゆ
フア`力I像りろんし`リ

4、 今現在、首肩や腰に不調はありますか?

∈5≫・ NO

5、 それはいつ頃からでしょうか ?(4、 が yesの方)

7、 その不調の原因は何でしょうか?(思い当たる箇所に0お願いいたします。)

写雪野太三下によって
原因理由 (ycでズ(氷 t竜 っちL ιl夕

｀
弓、                 )

8、 もし、仕事中に整体が受けられたら・ `・ 。と思う事ありますか?

・  少し思う ・  あまり思わなしヽ  ・  全く思わなしヽ

9、 導入する事によつて、仕事へのモチベーションや生産性が上がると思いますか?

・ 少し思う ・ あまり思わない  <思 われ ヽ

10、 有料だとしても―受けたいと―思いますか?

強<思う ・ (⊇し―思うノ・ あ.まり尋わなり ・ 全<思わない

つ
　
　
ヽ

①
　
６

貴重なご意見。ご協力あり¬がこ二ございました。
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